

新建立交桥 打通断头路 增设停车场

180个交通项目治拥堵

出入市口建6座立交

我要实现30分钟市区交通圈的目标,即“主城区15分钟上快速路,快速路15分钟出城上高速公路”,这就要求外环线交通通畅。我市将打通4个通往高速公路的出入口,12条出入市的快速通道,建设与出入市相关的6个立交。

4个高速公路出入口是:郑开大道—京港澳高速、107辅道—连霍高速、科学大道—西绕城高速、南三环东延—京港澳高速,总投资9.8亿元;12个出入市快速通道是:南三环东延、南四环东延、郑汴物流通道、郑东高速航海路连接线、郑新快速通道、中原西路西延、郑密公路、航海路东延、中州大道、老107国道—新107线联络线、北四环东延和西延、科学大道西延,总投资64.3亿元,总里程为221公里。

6座立交是:郑开大道—新107线(四港联动大道)立交、郑汴路—新107(四港联动大道)立交、南四环—嵩山路立交、南四环—京广路立交、中州大道—郑新公路立交、花园路—107国道辅道立交,预计2010年投资14.4亿元。

同时,明年将投资1.5亿元,进行客运南、西、北站和高速公路客运枢纽站建设,市区内客运站逐步实现外迁。建设外围交通服务中心,强化对长途客运秩序的管理。

堵车问题一直是市民关注和热议的话题之一,明年,我市预计投资195亿元打造“畅通郑州”。“畅通郑州”交通综合整治活动包括新建、改建、扩建道路桥梁,打通断头路等建设项目约180个,其中,多条道路将实行单向通行,中心城区在交通高峰时将限制货车通行。

花园路建两个下穿隧道

市内道路建设以疏通、完善交通设施为主,“大动脉”与“小血管”一齐抓,建设10座立交,打通20条断头路,建设31条主次干路及10座以上的人行天桥。

道路桥梁建设总投资约105亿元,重点实施5项工程:一是开工建设京广路—沙口路等城市快速路,配套建设西三环—航海路互通立交、北三环—索凌路—丰庆路立交、南

三环—长江路直通式等10座立交,实现三环路的全线高速畅通;二是做好东风路、黄河路、北三环下穿北编组站隧道建设及前期工作,随同地铁1、2号线建设配套农业路下穿花园路,东风路下穿花园路,紫荆山路下穿金水路隧道工程;三是加快建设总里程为86.8公里的蓝天路、紫荆山路等17项主干路和代庄南街、纬二路等14条次干路;四是打通郑

大南路、汝河路、文博西路等不少于20条断头路,总长度约22.3公里;五是重点解决人口密集区、商业集聚区、火车站东西广场、二七广场等步行系统建设,实施不少于10处人行天桥建设。

市政道路改造工程将拓宽20个交通拥堵路口,推进百条背街小巷改造,启动市区19个积水点改造。

主干道设立公交专用道

城市公共交通以优化公交线路、建设公共交通网络、增加公交港湾为重点,积极发展快速公共汽车系统,优化常规公共汽车和无轨电车线网布局,改进公共交通运输工具,强化BRT现有运量,加大运行密度,形成快速公交系统

“一主十支”的快速公交主线网络。

建立河医立交、紫荆山立交等公交换乘枢纽,扩大公交专用道实施范围,花园路等主干道上设立全天候或时段性公交专用道。

近期规划建设23个停车

场,先期实施10个,力争开工建设10座地下地上立体停车场。逐步解决整改被挪用、占用的停车设施,杜绝新建停车场、停车设施挪作他用。同时,规范道路停车实施,实施不同区域、路段停车差别收费。

22条道路单向通行

明年首先推出经五路、经七路、纬一路、纬三路、工人路、文化宫路等6条单行道路,然后逐步推广至交通路、天明路等市内拥堵较为严重的11条路段。

根据工程需要对黄河路、纬五路、人民路等5条路段实行单行,并考虑路段实行分时段单行。重大节假日和活动,分区域和时段单双号通行。

货车高峰入市限行

三环以内(含三环以内)、花园北路(北环路—中州大道)、中州大道(北环路—花园北路)和金水东路(中州大道—京珠高速公路),每天7时至22时未经许可,禁止各类载货汽车(轻型和微型封闭货车除外)、半挂牵引车、专项作业车和营运长途载客汽车驶入。农业路以南、未来路以西、航海路以北、桐柏路以东(以上均含本路)的区域每天7时至9时和17时30分至20时未经许可,禁止轻型、微型封闭货车驶入。

花园路实施机动车禁左、左转车道向左偏移、信号绿波带等措施,并逐步在金水路、中原路实施。将简易交通事故处理纳入交通事故快速处理程序。 本报记者 王文霞



新式路标牌上岗

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成/图)昨日,在桐柏路与陇海路南约200米处,工作人员正在安装新式路标指示牌。

据介绍,这种新式路标指示牌是用红色塑料制品镶上去的,一到晚上,车灯照上去非常醒目,而且会反光。在路标牌的下方还有滚动警示语,不停地变换着内容。特别是在大雾天气,这种新式路标指示牌可以醒目地提醒司机注意安全。

园田小区爆炸案二审

双方同意再次调解

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 冯海明)天然气泄漏发生爆炸,造成一人死亡、164户居民受损。去年发生在郑州市园田小区的这起爆炸案,昨日在省政法干部管理学院二审。

去年7月6日,园田小区11号楼1楼西户天然气发生爆炸。事故造成11号楼及周边共164户居民受损,房屋承租方员工石东山被炸伤,经医治无效死亡。郑州燃气管理处认定事故是由于用户使用不当,燃气表后阀和灶具阀未关闭造成天然气泄漏,从而引起爆炸事故。

金水区司法局特聘调解员经过多方协调,使得其中38户居民拿到了4.7万元的赔偿金,后来,相关责任人拒绝对其他住户赔偿,他们认为爆炸事故另有其因,燃气公司应承担一定责任。为寻求赔偿,其中受损的8户居民和事故发生的房东一并提供诉讼,将相关责任人告上法庭,索赔18万元。

今年7月3日,金水法院一审判决,认为事发时,石东山进屋开电脑,引发天然气爆炸,造成164户居民受损,高艳萍作为承租人,应承担赔偿责任。高艳萍是以河南省岩土工程公司的名义在此进行经营活动,有相关证据可以认定,岩土公司构成共同侵权。最终,一审判决高艳萍赔偿8户业主约17万元,岩土公司承担连带赔偿责任。高艳萍与岩土公司不服,提起上诉。昨日二审开庭,双方同意再次调解。

11岁男孩雇人写作业

自称跟父亲学的

本报讯(记者 王晋晋)昨日上午,接到儿子班主任电话的严先生才知道,最近儿子的作业都是掏钱让同学代写的,愤怒的严先生批评儿子时,儿子却说这是跟着父亲学的。

家住纬五路附近严先生其儿子小军今年11岁,上四年级。据小军的班主任说,最近发现小军的作业笔迹和往常不一样,仔细追问才知道都是掏钱让别人代写的作业,小军的学习成绩也有所下降。严先生说,他和妻子平时比较忙,没想到小军拿零用钱让人代写作业。

严先生原本想教训儿子,结果却被孩子指责跟他学的。原来严先生单位开会多,有时需要记笔记,他忙的时候就会打电话让同事代写一下,没想到孩子学会了。“都说父母是孩子的第一任老师,真没想到从孩子口中说出这样的话。”严先生说,他会和儿子好好谈谈,争取多督促儿子学习,而且自己要做个表率。

信号灯罢工 马路口乱套

本报讯(记者 安群英)昨日,淮河路与兴华街交叉口、淮河路与淮北街交叉口的信号灯不亮,路口一度陷入拥堵状态。

早上,淮河路与兴华街交叉口的信号灯没有亮起,一名交警在指挥交通,车辆行人得以有序通过,但中午时分交通状况就变了。12时11分,记者在淮河路与淮北街交叉口路过时,看到该路北向北行驶的256路公交车改向,87路、20路、203路、213路公交车也是争先进行,数十辆私家车你争我赶,各种机动车辆胶着在一起,谁也走不动,行人和非机动车群体见缝插针,许多车辆不得不掉头绕行。交通拥堵的情况大约持续20多分钟,才慢慢疏散开。

“车辆互不相让,都想快速通过,谁也快不了”。围观市民说,在信号灯不工作的情况下,考验市民出行素质的同时,交警部门也应有应急预案和行动。

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

使用临时电 居民心很烦

本报讯(记者 靳刚)“电脑启动不了,大冷天热水器无法使用,电灯忽明忽暗,我们这里的用电怎么了……”近日,茜城花园社区的多名居民纷纷反映他们的小区电压过低,已影响到正常生活。

昨日下午,记者来到茜城花园居民王先生家。“我们小区的住户普遍存在这种状况,特别是高峰期,电压特别低,连热水器都无法使用。”王先生边说边去开热水器,但打了多次,热水器都未打开。他又去开电脑,开了多次终于将电脑打开,但显示屏明显暗淡,由于电压不够,不到2分钟,电脑自动关机。

有关人员介绍,房屋盖得很仓促,已临近交房时间,配套设施还没有完全建好,怕延误业主入住,只好暂时从周边拉电线。当时分别从73中、闫垌村和西环拉了3条线路。前段时间下大雪,一条从西环拉过来的线路被压断,造成小区普遍断电,经过小区物业人员的紧急抢修和调整,虽然可以使用,但是,电压太低,造成小区一部分住户用电受到影响。

物业公司客户服务中心经理张喜凤说,小区大概有1100家住户,小区拉的电线属于用电末端,电压本来就不够,加上前段时间下雪,导致一条线路受损,电压更弱。据了解,小区门前正在建一个大型的变电站,预计明年5月可以建好,届时小区用电问题会得到解决。



小区裸露的电线随处可见。 本报记者 汪静文 摄



绿地变“菜园”

农业路与天明路交叉口向北50米处,道路两边的绿化带变成了“菜园子”。

昨日,记者看到,菜园子修整整齐,由一圈篱笆围着,里面整齐地栽种着四五种青菜。附近市民告诉记者,时常看到有人来这里锄草、浇水、施肥。

本报记者 王影 摄

天桥卫生差

昨日,在我市新建成的大康路—人民路天桥上,垃圾成片,脏乱不堪。希望有关部门管理能跟上,让人民路天桥保持整洁,成为郑州又一道靓丽的风景线。

本报记者丁友明 摄



给您提个醒

贷款先付仨月利息? 圈套!

正规银行从不这样

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 莫孙华)“由于急着用钱,看到一条无抵押贷款广告,就拨打过去,谁知对方让我先付三个月利息,然后再贷款,幸亏我多了一个心眼,到银行咨询后才没上当。”昨日,市民王女士来电反映此事,提醒大家要当心。

昨日上午,市民王女士来说,她前几天急着用钱,看到一条“无抵押贷款”的小广告,就拨打过去,电话内响起“邮政储蓄银行”的彩铃,随后便转成人工服务,当她告诉对方要贷款时,对方立刻问她贷款额度,并帮她计算三个月的利息,同时告诉她一个邮政储蓄网点、一个账户和名

字,让她去该邮政储蓄网点把三个月的利息存到指定账户上,然后再给他们打电话,有人专门与她见面,办理贷款事项。

王女士说,当她到邮政储蓄网点后,咨询邮政储蓄网点工作人员得知,没有她要进行的贷款业务。邮政储蓄银行管城区支行工作人员赵广平说,在正规银行贷款,从来没有先付利息后贷款的现象,就王女士遇到的情况,他们已经向郑州市公安局刑侦四大队报案。提醒广大市民,贷款要到正规银行办理,谨防上当受骗。